

这个消防栓今年修了十多次

如发现破损或浪费水资源行为,请拨打:0731—85133333



“万家丽路浏阳河大桥南边的一个消防栓漏水将近一年半了,一直没人管,周围的居民将其当成了生活水源,洗菜、洗衣、洗澡全部都是用这里的水。”10月22日,市民王先生反映,这个“全开放”的消防栓让他很是心疼。

■记者 曾力力 实习生 莫凤群

现场 自来水白花花地流

记者很快赶到现场。消防栓一边的耳盖被打开,自来水源源不断地涌出,两个居民正在接水。沿着万家丽路,一直到浏阳河大桥,记者发现许多消防栓遭到破坏,自来水白花花地流。沿线居民反映,消防栓是停水时居民自行打开的,但用完后却不关上;由于消防栓多立在路边,司机停车、倒车时不小心也容易撞坏。当然,不排除有人故意偷水和搞破坏。

调查 每年损失数百万元

“1月23日、2月13日、3月11日、6月29日、7月19日……你说的这个消防栓,我们今年就修过十多次。”长沙供水公司新闻发言人李黛说。

目前,长沙市消防栓数已达3078个,城区消防栓覆盖率达92%。与此同时,人为破损也多起来了,每年因消防栓漏水和不良用水的损失高达数百万元。

据了解,目前长沙市一些偏僻路段,如市郊、城乡接合部、外来民工集聚地,是消防栓屡遭破坏的主要片区。

另外,一些社区物业私启消防栓水冲地、浇树、漫灌草坪的现象也比较突出,时常造成部分区

域网供水压力不足,影响居民正常用水。

李黛表示,公司近期将加大巡查力度,及时维修。如果您发现上述情况,请拨打长沙供水公司的24小时服务热线0731—85133333。

反思 有人为因素,有体制原因

“一些人图方便、贪小利,这就是消防栓屡遭破坏最主要的原因。”李黛说。

针对这种故意偷水的行为,李黛表示,根据有关条例,擅自挪用、拆除、停用消防设施,违规者都将被处警告或罚款。但处罚权

并不在供水公司,公司只能追缴水费。由于偷水的数额无法计量,补缴水费的额度只能协商确定,往往数额很小,偷水者根本不在乎,多偷几吨水就全回来了。

此外,“体制”也是一个诱因。消防栓由城市供水主管部门委托城市公共供水企业安装,安装后,由公安消防机构验收,合格后交其管理和使用。消防栓的检查和使用由公安消防机构负责,修复及其费用是由公共供水企业负责。“安装的人不负责管理和使用,管理和使用的人又不负责维修,这样就可能出现漏洞。”

“你可以回家忙你的正经事了”

悲剧:QQ签名让她丢了工作 专家:消极心情写进日记更好

本报10月22日讯 “今天感冒发烧了”、“这个月的工资条真是惨不忍睹”……写字楼里,很多人上班第一件事就是打开QQ,更新自己的签名,再浏览好友及同事的签名,了解彼此的心情。

10月18日,长沙某通信公司会计“黑羊木迷蝶”照常更换了自己的QQ签名——“上班,忙无正经事”,没想到,这短短7个字让她丢了饭碗。

“从去年开始,同事们每天变换着花样更新自己的签名,昨天才说因为丢钱包伤心了,第二天便因为发工资而乐不可支,看了让我也跟着快乐伤心。”“黑羊木迷蝶”激动地说,一位女同事因为想让老公戒烟,在个性签名栏里写上了“老公,你能戒烟是我最大的愿望。”没想到对方真的开始戒烟了。

从此,“黑羊木迷蝶”开始每天写下自己的心情,可10月18日的一句“上班,忙无正经事”惹了大麻烦。昨天下午,因为工作失误,她被叫进总经理办公室,与上司顶撞了几句后,上司突然说,“你不是在QQ上签名说这里没有正经事吗?正好,正式通知你,你可以回家忙你的正经事了。”

这下,“黑羊木迷蝶”傻眼了,她明知上司借题发挥,却又无可奈何。 ■记者 黄静



OPA图

提醒

职场人要多写激励自己的话

长沙秋实心理咨询中心咨询师丹妮表示,年轻白领的压力大这是毋庸置疑的,QQ签名无疑是他们宣泄心情的方式之一。适当的更换签名是可以释放压力,为生活增添色彩,但一定要注意保密,用词方面不要太夸张,以免引起别人对自己的误会。另外,身在职场可以更多的写一些激励的话,树立自己的积极形象,那些消极的想法还是写到日记里更好。

小学生自制“太阳能帐篷”夺创意金奖

本报10月22日讯 以竹子做支架和外围主材,可轻松折叠,携带方便;将太阳能变能电能,即使在荒郊野外,也无需担心没电。这是湘潭市雨湖区风车坪小学的郑又鸣同学和小伙伴制作的“太阳能帐篷”。

继在前不久举行的全国第四届青少年创意大赛上荣获金奖后,下周一,它还将漂洋过海远赴德国,在纽伦堡国际发明展上一展风采。

郑又鸣11岁,是湘潭市雨湖区风车坪小学6年级学生。今年5月,学校组织学生参加全国第四届青少年创意大赛。当时离玉树地震发生才1个多月,孩子们通过网络看到,临时安置灾民帐篷的支架很多是用金属材料做成的,“灾区重建完成后,帐篷很可能会弃掉,污染环境又可惜。”

在科学老师谭育林的指导下,郑又鸣等9个孩子决定创作一种节能环保的帐篷。用什么做外围主材呢?反复尝试后,孩子们想到了竹子。“竹子容易再生,且生



郑又鸣(左)与小伙伴们在制作太阳能帐篷模型。 刘晓波 摄

长期较短。竹条可拼接成板,能收卷自如、遮风避雨。再说,湖南盛产竹子,材料来源不是问题。”很快,一顶可以轻松折叠的帐篷模型做成了。

主体做成了,可是在野外环境没有电源怎么办?孩子们想到太阳能,并实现了不间断供电。功夫不负有心人,作品在创意大赛上荣获团体金奖,被专家评为:“创意新颖,美观精致,低碳节能,经济适用”。

■记者 刘晓波

冬虫夏草治肾病

降肌酐、消蛋白尿、消水肿,恢复肾功能

张大爷1999年罹患糖尿病肾病、肾功能不全,一直采用排毒和控制症状药物,但效果欠佳,到2007年时肌酐已640,在服用藏瑞冬虫夏草1年多后,肾功能恢复正常。藏瑞冬虫夏草为什么治疗肾病有如此神奇的功效呢?

病理研究显示,肾病患者肾小球滤过膜遭到免疫复合物破坏,滤过功能紊乱,营养物质从尿液中流失,病人出现蛋白尿和血尿;更为重要的是肾脏失去排毒功能,本应过滤到尿液中的肌酐等毒素滞留在血液里,导致肌酐、尿素氮等升高,伴发贫血、高血压、水肿等,若未能控制,进入尿毒症期,造成全身损害,危及生命。因此药物治疗肾病,如果不能清除免疫复合物,单纯排毒和控

制症状,仅能减慢肾病发展,并不能从根本上治疗肾病,既摆脱不了对药物依赖,也无法防止肾病反复发作和加重。

现代药理研究证明,冬虫夏草能清除沉积在肾小球滤过膜上的免疫复合物,从而恢复肾脏滤过功能,从根本上消除尿蛋白和血尿,降低肌酐、尿素氮,消除水肿。藏瑞冬虫夏草经过了德国纳米技术和中药膜分离技术加工,将冬虫夏草在体内的药效提高了3倍以上,被列入国家火炬计划项目,上市4年来,解除了数万肾病和尿毒症患者的痛苦,大量肾病尿毒症患者从此走向康复。

详情请咨询:0731-88156256

长沙指定专卖:蓝色地标大药房

肝硬化、肝腹水有偏方

陕西蓝田,民间老中医白老有个世代传承的肝病偏方,凡肝硬化、肝腹水、肝炎、脂肪肝、酒精肝患者,一般服此偏方半个月症状开始减轻,一个疗程腹水减少、肝硬化软化,更有不计其数绝望的肝病患者,出现了奇迹,重新走上了健康之路,在当地人广为流传。

西安十里铺戴老,8年前肝硬化多方医治无果,服用此偏方一月,胃口和精神好转,口干、肝区疼痛改善;三个月后,腹胀感减轻,病情开始稳定,一年后肝病各项指标基本正常!医生大呼奇迹!西安多家媒体曾对此事报道,偏方神奇效果引起西安红顶药业极大兴趣,经多次协商达成合作协议。配方由白老秘密掌握提供,红顶药业只负责生产销售。

2008年9月,由十多种中草药组成的肝病偏方开发成产品【甘清亮】,(其中有五味组方由白老秘密掌控)。【甘清亮】上市前,在北京

协和医院、北京中医院大学东直门医院、武警肝病上海总医院进行了长达六年的临床实验。结果证实:【甘清亮】内含独特的生物活性生命因子,能刺激机体产生内源性干扰素和肝细胞再生素。不仅能保肝、护肝,还能修复受损的肝细胞,促进细胞再生、快速恢复及增强肝细胞免疫功能,帮助软肝散结,迅速纠正各项肝病指标。肝病轻症者约吃半年,重者约一年,约有八成以上肝硬化、肝腹水等肝病患者能在此偏方的帮助下,续写健康生活。

白老对配方选材产地要求极其严格,所以【甘清亮】目前产量有限,还不能在全国各大医院和药店普及推广。现只在长沙解放西路的蓝色地标大药房(省人民医院斜对面)有售。给自己一次机会,续写健康奇迹。

咨询电话:0731-88156200

24岁的他患上“帕金森”

专家提醒别用铝锅烧菜

本报10月22日讯 34岁的何军(化名)曾是耒阳某中学一名教师,却患上“帕金森”病长达10年。近日,何军在湘雅医院接受了脑深部电刺激(又称脑起搏器)手术,抖动了10年的腿终于能正常走路了。该医院副院长唐北沙教授称,预防该病在日常生活中,最好不要用铝锅烧菜。

“临床发现,帕金森发病有越来越年轻化的趋势,低于50岁发病的患者有一个共同特点,病情进展比老年患者更迅速。”唐北沙认为,这可能与人体生理状态越年轻、相关病理改变或发展越快有关。唐北沙提醒,日常生活中,除了手脚抖动外,市民如果出现肢体动作笨拙迟缓、走路一侧手臂不摆动、表情呆板、肌肉僵硬,甚至腰椎、颈椎严重不适等症状,最好及时前往医院诊治。

此外,在日常生活中最好不要用铝锅烧菜,因为铝离子分解会沉积在细胞内,导致细胞老化加速衰老。

■记者 张春祥 实习生 刘萍

德政园有了自制晒衣架

本报10月22日讯 芙蓉区德政园社区是个老社区,过去,社区的5个大型小区上千户居民,因找不到地方晾晒,就将五颜六色的衣服晾晒在社区绿化公园的树木上,既不方便,也不美观。今年上半年开始,该社区居委会统一开始在社区的各个绿化公园内安装了美观的不锈钢晾衣架,从而解决了上千户居民的晾晒衣物问题。

■记者 黄静